                                                                                  Председателю краевой     
                                                                                  конкурсной комиссии

                                                                                  в поддержку участия в

                                                                                  краевой целевой программе

                                                                                  «Повышение эффективности

                                                                                  деятельности органов

                                                                                  местного самоуправления в

                                                                                  Красноярском крае»
                                                                                  на 2011-2013 годы

                                     ХОДАТАЙСТВО

    Администрация Курагинского района Красноярского края, поддерживает администрацию Детловского сельсовета в проекте «Детловский Светлячок», так как данная администрация уделяет большое внимание благоустройству села, 

но уличное освещение поселков  отсутствует. Неоднократно на протяжении последних лет принимают в районном конкурсе по благоустройству территории района.

    Просим членов комиссии при присуждении субсидии на финансирование мероприятий краевой целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае на 2011-2013 годы», на конкурс «Жители – за чистоту и благоустройство», учесть заслуги данного поселения, отсутствие уличного освещения  и утвердить проект «Детловский Светлячок» , разработанный администрацией Детловского сельсовета

Глава  администрации

Курагинского района                                                                В.В.Дутченко
                         Министру энергетики и 



жилищно-коммунального хозяйства

Красноярского края 




А.В. Резникову 





ПИСЬМО ПОДДЕРЖКИ

Курагинское местное отделение ВПП «Единая Россия» поддерживает участие муниципального образования Детловский сельсовет в конкурсе грантов Губернатора Красноярского края «Жители за чистоту и благоустройство».


Администрация Детловского сельсовета в последние годы активно проводит работы по благоустройству и озеленению населенных пунктов. Разработан план мероприятий, вопросы рассматриваются на сессии  депутатов сельского Совета, работает комиссия по социальным вопросам и благоустройству. Проходят субботники по благоустройству и озеленению, очищена и произведена планировка площади по ул. Ленина, около сельского Дома культуры с. Детлово, планируется строительство сквера и детской спортивно-игровой площадки. 


Проблема муниципального образования — это отсутствие уличного освещения. Бюджет муниципального образования не позволяет провести монтаж уличного освещения. Муниципальное образование Детловский сельсовет участвовал в конкурсах на гранты «Жители — за чистоту и благоустройство» в 2011, 2012 годах. 


Хочу отметить, что отсутствие базового предприятия серьезно сказалось не только на развитии муниципального образования, доходной части его бюджета, но и доходах граждан.


Несмотря на активную работу первичных отделений партии «Единая Россия», в данном муниципальном образовании самый низкий по району процент голосования за кандидатов от ВПП «Единая Россия». Надо отметить, что с 2012 ситуация в муниципальном образовании начинает меняться в лучшую сторону. Развиваются личные подсобные хозяйства. На сегодняшний день в личных подсобных хозяйствах в поселении 590 единиц КРС.  Намечается стабилизация не только в экономической сфере села, но и социальной (население МО — 587 человек).


Поддержка муниципального образования в реализации проекта «Детловский светлячок» позволит не только создать комфортное проживание граждан на территории, но и улучшить политическую ситуацию в данном поселении. 

Секретарь Курагинского 

местного отделения 

ВПП «Единая Россия»







   Л.А. Заспо 

                                                       Администрации Детловского сельсовета 

                                                       главе сельсовета   Н.А. Никулину

                                                      Директора МОУ Детловской СОШ № 12

                                                      Л.И.Добрачевой

Письмо-поддержка

     Благоустройство села –это важная тема на сегодняшний день.

В центре  п.Детлово  у СДК заложен и обустроен  сквер  «Защитникам Отечества», разбиты цветники, за которыми ухаживают школьники, но большие сложности жители испытывают из-за отсутствия в поселках уличного освещения.

     Учащимся в зимнее время при ходьбе в школу  создаются опасные для жизни  дорожные ситуации.  

    Для обеспечения безопасности школьников в темное время суток необходимо в поселках муниципального образования произвести монтаж уличного освещения. 

  Администрация школы поддерживает проект «Детловский Светлячок» и в свою очередь окажет любую посильную помощь в его реализации. 

Директор МОУ                                                     

Детловской СОШ № 12                                        Л.И.Добрачева

 Министру 

                                                             Жилищно-коммунального хозяйства

                                                              Красноярского края 

                                                              Курагинский районный Совет ветеранов                                                        

ПИСЬМО  ПОДДЕРЖКИ

МО Детловский  сельсовет, участвующего в конкурсе грантов Губернатора Красноярского края «Жители – за чистоту и благоустройство»

       Совет ветеранов Курагинского района поддерживает администрацию Детловского сельсовета в проекте «Детловский Светлячок». Поселок Детлово расположен  в 50 км. от районного центра п.Курагино и на территории Детловского сельсовета 34 процента  составляют люди пенсионного возраста, 8 процентов инвалиды, которые нуждаются в дополнительном медицинском обслуживании, вызова скорой помощи в ночное время   отрицательно сказываются  на жителях. В период весенне-осенний период  большая проблема попасть на объекты производства, соцкультбыта, магазины и администрацию.
     Совет ветеранов  оказывает посильную помощь администрации сельсовета в благоустройстве поселков, участвуют в субботниках  и поддерживает его во всех вопросах  направленных  на улучшение жизни людей.

Председатель районного 

Совета ветеранов                                                              А.М.Барановский
                                                        Администрации Детловского сельсовета 

                                                        главе сельсовета   Н.А. Никулину                          

                                                        Главы КХ  «Кипсей»

                                                        С.Н. Никулина.

Письмо-поддержка

    Жители нашего села уделяют много внимания благоустройству своих усадьб, принимают участие в мероприятиях по улучшению эстетического вида села. Село становится ухоженным.     

   Я Никулин Сергей Николаевич глава КХ «Кипсей»  работаю в тесном контакте с администрацией сельсовета и поддерживаю его во  всех решающих вопросах для улучшения жизни наших сельчан и окажу помощь в реализации проекта «Детловский Светлячок»

  Глава КХ «Кипсей»                                               С.Н. Никулин

Председателю краевой конкурсной     комиссии   в поддержку участия Администрации Детловского сельсовета краевой целевой программе «Повышение эффективности деятельности органов

местного самоуправления в Красноярском                        крае на 2011-2013 годы

                             Уважаемые члены  краевой конкурсной   комиссии !

           Мы жители поселка Детлово обращаемся к Вам  в поддержку администрации Детловского сельсовета на участие в конкурсе «Жители – за чистоту и благоустройство», где она представляет проект  на уличное освещение п.Детлово «Детловский  Светлячок». В нашем поселке полностью отсутствует уличное освещение, которое отрицательно сказывается на нашей жизни, жизни детей которые ежедневно утром ходят по темноте в школу и их приходится постоянно  сопровождать. В ночное время очень сложно передвигаться по улицам поселка, создаются различные трудности, много  жителей преклонного возраста которым необходима медицинская помощь на дому. Администрация сельсовета принимает меры по монтажу уличного освещения, но денежных средств в бюджете не достаточно. Ежегодно администрация  представляет проекты на участие в краевом  гранте по благоустройству. Мы готовы оказать финансовую помощь в виде самообложения и  убедительно   просим Вас оказать поддержку в получении гранта на уличное освещение  в поселке Детлово «Детловский Светлячок» в 2013 году.

