ДЕТЛОВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

БЕСПЛАТНО        

                                                          № 9

                                         09 апреля  2018 года

                        Уважаемые читатели!

Вы держите в руках  девятый номер 2018 г. печатного издания «Детловский вестник» органов местного самоуправления поселка Детлово. Это не общественно-политическое, а официальное издание, в котором будут публиковаться только официальные сообщения и материалы, нормативные правовые акты органов местного самоуправления и должностных лиц поселка Детлово, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина.

 «Детловский вестник» учрежден Советом депутатов поселка Детлово и Главой сельсовета, в связи с чем, что налоговое, бюджетное законодательство и законодательство о местном самоуправлении обязывают нас официально опубликовывать все принимаемые нормативные правовые акты.

 Распространяться издание будет бесплатно, тиражом – менее одной тысячи экземпляров.

С уважением

ИО Главы сельсовета                                                                                Л.В.Гафарова
ДЕТЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

КУРАГИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

06.04.2018          

                       п.Детлово                            
 
№  38-82р

Об  избрании  Главы  Детловского  сельсовета

В соответствии  с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом  Детловского сельсовета, Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Детловского сельсовета, рассмотрев представленные в сельский Совет депутатов документы и материалы,  решение конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы Детловского сельсовета от 07.11.2017 № 32-59р Детловский сельский  Совет депутатов РЕШИЛ: 

1. Избрать  Никулина Николая Александровича  на должность Главы  Детловского сельсовета.

2. Решение вступает в силу со дня, следующего за днем  его официального опубликования в в газете « Детловский вестник».

Ио Председателя сельского Совета депутатов                           С.Н.Никулин

ДЕТЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙСОВЕТ ДЕПУТАТОВ

КУРАГИНСКОГО РАЙОНА 

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ
06.04.2018                                            п. Детлово                                № 38-83р

     О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке проведения

конкурса по отбору кандидатов на должность Главы муниципального образования Детловский сельсовет.

В целях приведения Положения муниципального образования Детловский сельсовет в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Детловский сельский Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы муниципального образования Детловский сельсовет, Утвержденное решением Детловский сельский Совет депутатов от 07.11.2017 № 32-59р, следующие изменения и дополнения:

1.1. Подпункт 2.1 . пункта 2 изложить в новой редакции:

«2.1) Для проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы муниципального образования формируется конкурсная комиссия (далее – Комиссия) в составе 6 человек, первая половина из которых назначается Представительным органом Детловский сельский Совет депутатов, а вторая половина назначается –Главой Курагинского района из числа должностных лиц муниципального образования. После формирования конкурсной комиссии необходимо уведомить Представительный орган муниципального образования Детловский сельский Совет депутатов, в сроки указанные п. 2.2 данного Положения Половина состава Комиссии назначается решением представительного органа, а вторая половина – Главой Курагинского района»; 

1.2. Подпункт 2.1 . пункта 2 изложить в новой редакции:

«2.2) Комиссия должна быть сформирована в полном составе в течение 20 календарных дней со дня, следующего за днем опубликования решения представительного органа о проведении конкурса. Сформированная и утвержденная комиссия в полном составе не может быть изменена согласно данного Положения. За исключением случаев (смерти, болезни и длительной командировки которая составляет более 1 месяца) может быть изменена не позднее трёх календарных дней до проведения первого этапа конкурса. Об изменении состава комиссии незамедлительно уведомить Председателя Детловский сельский Совет депутатов.»;

1.3. Абзац 1 подпункт 2.5. пункта 2 изложить в новой редакции: 

«2.5) Комиссия, как правило, проводит 2 заседания, за исключением случаев, установленных настоящим Положением. 

На заседании Комиссии могут присутствовать все желающие граждане. Присутствующие граждане не относящиеся к членам конкурсной Комиссии не имеют права голоса, не могут высказывать свое мнение во время проведения конкурса, а также не могут влиять на членов конкурсной Комиссии

1.4. Абзац 3 подпункт 2.5. пункта 2 изложить в новой редакции:

«2.5) На втором заседании Комиссии принимается решение об отборе кандидатов на должность Главы муниципального образования. »;

1.5. Подпункт 4.6. пункта 4 изложить в новой редакции:

«4.6) По итогам двух этапов конкурса Комиссия принимает решение об отборе не менее двух кандидатов, набравших наибольшее число баллов. Итоговое решение заносится в протокол, который подписывается всеми членами присутствующих на заседании Комиссии. Протокол заседания Комиссии, документы отобранных всех кандидатов и материалы конкурсных испытаний направляются Комиссией в представительный орган не позднее 2 календарных дней со дня принятия решения по итогам конкурса. »; 

1.6. Подпункт 4.7. пункта 4 изложить в новой редакции:

«4.7) Каждому участнику конкурса Комиссия сообщает о его результатах в письменной форме не позднее 3 календарных дней со дня принятия решения по итогам конкурса. Председатель представительного органа извещает избранных Комиссией кандидатов не позднее, чем за 2 календарных дня до даты, на которую назначено заседание представительного органа, о дате, времени и месте заседания. 

2. Решение вступает в силу со дня, следующего за днём его опубликования в газете «Детловский вестник». 

	И. о Председателя 

Детловского сельского

Совета депутатов

                             С.Н. Никулин
	И.о Главы сельсовета

                              Л.В. Гафарова
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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ДЕТЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

КУРАГИНСКОГО РАЙОНА

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

06.04.2018                                                       п Детлово                                                 № 38-84р

О внесении изменений и дополнений в решение сельского Совета депутатов от 29.12.2017  № 35-68р «О бюджете муниципального образования Детловский с сельсовет на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов»

           На основании подпункта 2 пункта 1 статьи 23 Устава муниципального образования Детловский сельсовет, пункта 1, статьи 2 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Детловский сельсовет, утверждённого решением сельского Совета депутатов от  31.10.2013 № 51-110р, сельский Совет депутатов РЕШИЛ:

         1. Внести  в решение сельского Совета депутатов от 29.12.2017  № 35-68р «О бюджете муниципального образования Детловский с сельсовет на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» следующие изменения и дополнения:

 1.1. В пункте 1:

в подпункте 1.1 цифры «3717,0» заменить цифрами «4235,3»;

в подпункте 1.2 цифры «3739,7» заменить цифрами «4269,3»; 

          2. Приложения  1,4,5,6,8,10,11 изложить в новой редакции согласно приложениям 1,2,3,4,5,6,7 к настоящему решению.

          3. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днем опубликования в газете «Детловский вестник». 

Ио председатель                                                                             С.Н.Никцулин

Ио главы сельсовета                                                                      Л.В.Гафарова

