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ПРОЕКТ «Благоустройство кладбища п.Детлово»
На сегодняшний день в МО Детловский сельсовет проживает 407 человек. На территории муниципального образования расположены три населенных пункта. Центром муниципального образования является п.Детлово, в котором имеется средняя общеобразовательная школа, дом культуры, фельдшерско-акушерский пункт, отделение почтовой связи, сберкасса, магазины, кооператив, ведущий деятельность по закупке молока у населения, и крестьянско-фермерское хозяйство. 
Проблемой, на решение которой направлен данный проект, является установка ограждения и благоустройство кладбища п.Детлово. На данный момент сельское кладбище имеет неухоженный вид, в связи с отсутствием финансирования капитальный ремонт ограждения кладбища много лет не проводился, несколько лет назад было установлено ограждение из деревянного штакетника, которое на сегодняшний день пришло в негодное состояние. Также на территории кладбища отсутствуют дорожки, что затрудняет проходимость к могилам, мусорный контейнер, что приносит неудобство для жителей при уборке на могилах, а также туалет, который является необходимой составляющей для жителей, посещающих могилы родственников и друзей.  
Основной целью проекта является улучшение эстетичного вида сельского кладбища, обеспечение благоприятных условий для посещения могил родственников жителями и гостями поселка, а также сохранение исторической памяти о родственниках населения. 
Ожидаемые результаты:
- преображение эстетичного вида места захоронения, формирование положительного имиджа сельской территории,
- создание комфортных условий для посещения могил,
- обеспечение духовного развития жителей поселка,
- сохранение истории п.Детлово. 
Данный проект является социально значимым и эффективным, так как он рассчитан на всех жителей и гостей  п.Детлово. 
